
Результаты анкетирования родителей по режиму ДОУ по "семейному графику" (13.05.-14.05.2019г.)

Вопросы ДС №4 ДС №8 ДС № 10 ДС №24 ДС №26 ДС №33 ДС №34 ДС №35 ДС № 36 ДС № 38 ДС №40 ДС № 47 ДС № 48 ДС №5 ДС №6
ДОУ (кол-во 100 50 98 35 139 205 49 72 70 175 85 174 220 71 39
анкетируемых)

чел. % чел. % чел. % чел. % чел % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел . %
Устраивает ли Вас 
существующий график 
работы детского сада?

Да 94 94 35 70 82 83,7 33 94 137 98,6 187 91 49 100 63 87,5 55 78,6 164 94 78 92 170 97,7 182 82 69 97 28 71,8

Нет 6 6 15 30 16,3 2 6 2 1,4 18 9 0 0 9 12,5 15 21,4 11 6 7 8 4 2,3 38 18 2 3 11 28,2
При изменении режима 
работы детского сада по 
типу "семейного 
графика" какой график 
Вы бы выбрали? vч

*

10,5 часов (ныне 
существующий) 83 83 31 62 76 77,5 29 83 126 90,6 167 82 46 94 45 62,5 45 64,2 164 94 73 86 154 88,5 182 82 60 85 11 28,2
12 часов (с 7 до 19 
часов ежедневно) 17 17 17 34 13 13,3 5 14 13 9,4 36 18 2 4 25 35 22 31,4 11 4 12 14 19 10,9 34 15 10 14 28 71,8
14 часов (с 7 до 21 
часов ежедневно)

0 0 2 4 9 9,2 1 3 0 0 2 0,1 1 2 2 2,5 3 4,28 0 0 0 0 1 0,6 4 3 1 1 0 0
При увеличении 
продолжительности 
работы детского сада 
готовы ли Вы вносить
родительскую плату за 
присмотр и уход за 
детьми большего 
размера?

Да 53 53 6 12 36 36,7 17 49 81 58,3 88 43 9 18 60 83 56 80 79 45 37 44 83 47,7 91 41 34 48 27 69,2
Нет 47 7 44 88 62 63,3 18 51 58 41,7 117 57 40 82 12 17 14 20 96 56 48 56 91 52,3 129 59 37 52 12 30,8

Ведущий специалист отдела образования администрации Петровского 
городского округа Ставропольского края И.Ф.Павлова
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